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Προσκύνημα της “Ακαδημίας Ψαλτικής Ειρμός” 
στο Άγιον Όρος
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιον Όρος / Γενικά Θέματα / Εκπαίδευση

Το 2ο θερινό προσκύνημα της εκ Θεσσαλονίκης «Ακαδημίας 
Ψαλτικής Ειρμός» στο Άγιον Όρος, πραγματοποιήθηκε από 28 
Ιουλίου έως 05 Αυγούστου 2023.

Εναλλασσόμενα κλιμάκια της μοναδικής στην Ελλάδα Παιδικής και Νεανικής 
Βυζαντινής Χορωδίας, υπό τον Σπυρίδωνα Ασπιώτη, προσερχόμενα διαδοχικά, 
επισκέφθηκαν ως ομάδα την Ιερά Μονή Δοχειαρίου, όπου προσκύνησαν την 
θαυματουργό εικόνα Παναγίας της Γοργοϋπηκόου και συνέψαλλαν με τους 
αγιορείτες πατέρες στις αναστάσιμες Ακολουθίες του Σαββατοκύριακου 29-30 
Ιουλίου.

Στη συνέχεια τα στελέχη του «Ειρμού» επισκέφθηκαν ιδιωτικά τις Ιερές Μονές 
Βατοπαιδίου, Ιβήρων, Ξενοφώντος και Σίμωνος Πέτρας, τη Σκήτη Αγίου 
Ανδρέου και τον Ναό του Πρωτάτου, στις Καρυές. Έψαλλαν στις τελούμενες 
καθ’ εβδομάδα Θείες Λειτουργίες προς τιμήν των ιερών και θαυματουργών 
εικόνων της Κυρίας Θεοτόκου της «Πορταϊτίσσης» στην Ι.Μ. Ιβήρων και της 
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«Βηματαρίσσης» στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, όπως επίσης και στην Αγρυπνία του 
Προφήτου Ηλιού, λαμβάνοντας μέρος το ερχόμενο πρωινό στη λιτανεία. Τέλος, 
συμμετείχαν στον πρώτο Χορό Ψαλτών υπό τον π.Δαμασκηνό Νεοσκητιώτη στην 
12ωρη αδιάκοπη Αγρυπνία, κατά την Πανήγυρη της Σιμωνόπετρας, επί τη μνήμη 
της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής.

Υπογραμμίζουμε τις ευεργεσίες και τα οφέλη που αποκομίζουν τα παιδιά από 
τέτοιες πνευματικές και μουσικές-ψαλτικές εμπειρίες. Ιδιαίτερα στις μέρες μας 
τέτοιες δράσεις κρίνονται απαραίτητες! Πρόκειται για μια δυνατότητα που δίνει 
συχνά στους μαθητές της η Ακαδημία Ψαλτικής Ειρμός, καθώς μετέχει τακτικά σε 
ιερές Αγρυπνίες και άλλες Ακολουθίες σε Αγιορειτικές Ιερές Μονές.

Εννέα ημέρες πνευματικής εργασίας και προκοπής για τα παιδιά, σε μουσικό και 
λειτουργικό επίπεδο, στη μήτρα της εκκλησιαστικής διακονίας!

Δείτε περισσότερες φωτογραφίες εδώ.

https://www.flickr.com/photos/eirmoschantacademy/albums/72177720310340659

